
 
Lima, 27 de octubre, 2025 

 
 
OFICIO° 0198-2025-2026-JFAA/PARLANDINO 
Señor: 
GIOVANNI CARLO ANTONIO FORNO FLÓREZ 
Oficial Mayor del Congreso de la República 
 
Presente.- 

Asunto: INFORME DE PARTICIPACIÓN EN EL I FORO PARLAMENTARIO 

IBEROAMERICANO Y CARIBEÑO POR LA SEGURIDAD ALIMENTARIA 

PARA TODOS Y TODAS – CIUDAD DE MÉXICO – OCTUBRE 2025. 

 
De mi más alta consideración:  

Tengo el alto honor de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente; asimismo, tengo a bien 

hacerle llegar el informe detallado de mi participación, en mi calidad de Presidente de la Comisión 

Especial de la Lucha Contra el Hambre del Parlamento Andino, en el I Foro Parlamentario 

Iberoamericano y Caribeño por la Seguridad Alimentaria para Todos y Todas, desarrollado en la 

sede del Senado de la República de México, en la Ciudad de México, durante los días 22 al 24 de 

octubre del presente año, cuyo detalle es el siguiente: 

Fecha Detalle de la actividad 
Link de difusión 

(Evidencia) 

22/10/2025 

Como Presidente de la Comisión Especial de Lucha 
contra el Hambre del Parlamento Andino, participé en 
la inauguración del I Foro Parlamentario 
Iberoamericano y Caribeño por la Seguridad 
Alimentaria en el Senado de México.  
El evento contó con la presencia de la Presidenta del 
Senado de México, Laura Itzel Castillo, la Coordinadora 
Regional del Frente Parlamentario contra el Hambre de 
América Latina y el Caribe, diputada Sonia Rojas, y 
otros destacados líderes. Durante el foro, se abordaron 
temas como la erradicación del hambre en 
Iberoamérica y el Caribe y la consolidación del Pacto 
“Alimentación Primero: Seguridad Alimentaria para 
Todos y Todas”. Además, participé en un panel sobre 
la cooperación internacional en la lucha contra la 
malnutrición y el análisis de los instrumentos 
parlamentarios vinculados a este desafío. 

https://www.facebook.c
om/share/p/1F2qxUe2

3P/ 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23/10/2025 

Como Presidente del Frente Parlamentario de Lucha 
contra el Hambre del Parlamento Andino, participé en 
el Panel 5 titulado “Grandes Resultados: Presentación 
de iniciativas legislativas y de implementación exitosas 
en la reducción del hambre y la malnutrición”. Durante 
el evento, se llevó a cabo la lectura y firma del Pacto 
“Alimentación Primero”, así como la clausura del I Foro 
Parlamentario Iberoamericano por la Seguridad 
Alimentaria. 

https://www.facebook.c
om/share/p/1EJVy9wA

pe/ 

24/10/2025 

Se eligió la nueva Comisión Coordinadora Ejecutiva del 
Frente Parlamentario contra el Hambre de América 
Latina y el Caribe (FPH-ALC). La República 
Dominicana, bajo la dirección de la diputada Soraya 
Suárez, asumirá la coordinación general, con México, 
representado por la senadora Ana Lilia Rivera, como 
coordinador adjunto. También se designaron los 
nuevos coordinadores subregionales: Jairo Flores 
(Guatemala) y Kritza Pérez (Honduras) para 
Mesoamérica, y Ana Paola García (Colombia) y Laura 
Sito (Brasil) para Sudamérica. La nueva Comisión 
tendrá como objetivo promover marcos legales para 
fortalecer los sistemas agroalimentarios y apoyar la 
implementación del Pacto “Alimentación Primero”. La 
FAO, con el respaldo del Programa España-FAO, 
ejercerá la Secretaría Técnica del FPH-ALC. 
Como Presidente de la Comisión Especial de la Lucha 
Contra el Hambre del Parlamento Andino, me 
corresponde trabajar de la mano con este brillante 
equipo de profesionales para lograr una América Latina 
y el Caribe sin hambre, con sistemas agroalimentarios 
sostenibles y políticas públicas que prioricen el derecho 
a la alimentación para todos. 

https://www.facebook.c
om/share/p/179ar7xyU

5/ 



 
 
Asimismo, adjunto archivo fotográfico de todas las actividades descritas. 
 
Sin otro sobre el particular me valgo de la ocasión para manifestarle las seguridades de mi más 
alta y especial consideración y estima personal. 
 

Atentamente, 
 
 
 
 

 
 

JAVIER FERNANDO ARCE ALVARADO 
Parlamentario Andino. 
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